

美国智库近日称,中国歼-10战机在经历了长期的研发和列装部队后,将于2010年后进入国际武器市场。拥有与美制F-16战机相当性能的歼-10战机价格要便宜一半,而且在电子和武器系统方面也颇具竞争力,决定其市场前景的主要因素将是中国在发动机研发方面的进展。巴基斯坦将成为歼-10战机的首个买家,而包括伊朗、菲律宾在内的多个国家也有意购入该战机。



挂载两枚“霹雳”-8型空空导弹的歼-10B在试飞

今年进入国际武器市场

歼-10 售价4000万美元



歼-10B

卖点一 物美价廉

性能接近F-16,价格却要便宜一半

巴基斯坦将成为歼-10战机的首个买家。来自巴方的消息称,中国已经就出售36架歼-10战机事宜与巴基斯坦达成协议,合同总价值14亿美元,即单价约4000万美元。美国向阿联酋出售的F-16C战机单价约为8000万美元。巴基斯坦购买歼-10战机的合同价格中是否包括零配件、维护支持和训练等服务尚不清楚。预计巴基斯坦可能采购70至150架歼-10战机,但有消息称,中巴不会将歼-10战机纳入合作生产。另据报道,伊朗、缅甸和菲律宾等国都对歼-10战机表示出了兴趣。

卖点二 配置先进

颇具竞争力的电子和武器系统

歼-10战机的吸引力还体现在颇具竞争力的电子和武器系统上。2009年1月,最新型歼-10B(上图)的照片出现在网络上。该机拥有与美制F-35联合攻击战斗机相似的无隔道超音速进气口,驾驶舱内装有3个多功能显示器和一个平视显示器,挡风玻璃前部装有红外搜索和跟踪系统,同时装有可配固定电子扫描雷达的斜向雷达隔离壁。歼-10战机具备与西方国家和俄罗斯升级的四代战机一较高下的竞争力。

自1998年试飞以来,歼-10战机在过去十年里始终处于神秘状态,如今,该战机即将进入国际武器市场。歼-10战机的研发历史可追溯到20世纪60年代,装备中国人民解放军空军则已有5年时间。从近期媒体报道中可以了解到该战机的一些数据:机长16.43米,翼展8.78或9.75米,最大起飞重量19227公斤,最大武器载荷7000公斤,作战半径1100公里,最高时速2马赫,最大过载9G。歼-10战机设计了11个挂弹点,主要对空武器是PL-12雷达制导空空导弹,可携带8枚。该机装备PL-8、PL-9短程空空导弹。此外,歼-10战机可能很快加装第五代空空导弹。

据《环球时报》

今年水宜生送礼市场不同寻常,很多消费者不是一台一台地买水宜生,而是一买就是四台、五台,甚至十台,水宜生销售记录每天都被不断刷新。为什么水宜生成为消费者日常饮水和节日送礼的首选品牌?原来孝敬父母,探亲访友,选择神奇水杯“水宜生”,不但让大家都喝上了健康好水,健康一生,也送去了自己的浓浓心意和美好祝愿。

水宜生 随时造好水 轻松解决大问题

清烟、解酒、健体质

掀起亲情送礼潮

儿子送我水宜生 没想到,血压真的降下来了

张大伯说:“我和老伴现在用的水宜生是1年前孩子们送的,他们说用它喝水能通便,降血脂降血糖,城里人都在用。用了两个礼拜,老伴的便秘就好多了,前几天,我们去医院一检查,高血压、高血脂那几个指标都正常了,水宜生太神奇了!”

朋友送我水宜生 清烟解酒,水宜生很“牛”

提起水宜生,王老板兴奋地说:“由于业务关系,天天烟酒不离身,烟抽多了就咳嗽,酒喝多了胃里都是酸,胀的慌,过好几天才能恢复过来,闹心啊。北京一朋友买了

一台水宜生送给我,他说这不是一个普通的杯子。当初看到它的清烟解酒毒实验,感觉挺神奇的,才用了2个月,抽烟后嗓子不再干痒咳嗽了,酒量也见长,就算喝醉,第二天也不头晕!我现在时出差谈业务随身携带,随时随地喝好水,不仅身体好,生意都红火起来了,水宜生,牛!”

男友送我水宜生 塑身美容,水宜生真的管用!

“几个同事说水宜生能减肥,开始我还真不信。驻外学习两个月回来后,见她们真的瘦下来了,一个个身材比原来好多了,脸色也红润好看。真后悔当初没有和她们一起买。没想到男朋友在情人节那天



水宜生健康大使:

送了我一台红色水宜生。到现在用了三个多月,再也不怕加班,不用多锻炼,只要每天喝上5杯健康好水,皮肤就变得细腻光滑,连小腹都瘦了好多,水宜生不仅让我美容塑身,还是我的“爱情保鲜剂”。感谢男友,感谢水宜生!”在外企做行政的刘小姐洋溢着满脸的笑容。

【亲身验证】

三类人 特别适合用水宜生

水宜生制出的水,是弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量和富含矿物质和微量元素的健康好水,完全符合世界卫生组织(WHO)公布的好水五项标准。喝水宜生健康好水,能中和体内酸性物质,清除自由基,从根本上解决现代人的健康难题。

●对中老年人来说:弱碱性能中和体内常年积累的酸性物质,改善酸性体质,逐步将体质转变成健康的弱碱性环境,有效预防酸性体质引发的肿瘤、糖尿病、高血压、高血脂、骨质疏松、痛风、结石、肥胖、便秘、早衰等问题。

●对社会精英来说:由于烟酒、熬夜和大负荷工作,都会在体内积累大量酸性物质,水宜生健康好水能及时清除这些酸性物质,保护肝肾,天天喝,天天清,时时捍卫您的健康,做你成功背后有力保障!

●对爱美女性来说:水宜生健康好水,呈现负电位,有很强的还原性,能清除体内自由基,延缓衰老,美容养颜。而且,水宜生健康好水是小分子团的水,能溶解脂肪,在喝水的同时悄悄瘦身,让女人实现悄然的完美变身!

专为家庭、办公室“饮水养生”设计

水宜生又出新品——智能微电解制水壶 A420

水宜生微电解制水壶制出的水具有弱碱性、负电位、小分子团、矿物质和微量元素特性,长期饮用,可调节人体酸碱平衡,中和自由基,提高免疫力,延缓衰老。

专为家庭、办公室“饮水养生”设计,研究应更多,工作压力大,缺乏运动,肠胃代谢紊乱,长期处于亚健康状态的现代都市人特别需用。

24小时恒温锁定营养,更健康。采用微电脑控温芯片,智能精确控温,保证水的精确温度。24小时满足饮用和冲泡需求,即时冲饮,非常省心。



孝敬爸妈, 儿女为何都送水宜生?

- 父母年纪大了,容易得三高。用水宜生喝水,能中和体内酸毒,健体强身,预防三高。
- 老爸抽烟喝酒,用水宜生喝水,能清烟解酒,将烟酒的危害降到最低,送给老爸最适合。
- 水宜生能制出弱碱性、负电位、小分子团的健康好水,对于不想吃药和保健品的父母尤为适合,喝水就能养生保健。
- 水宜生品质高档、效果出众,通便、降血脂、降血糖通过北京三甲医院临床验证,还有多个国家权威机构的认证。

北京水宜生科技 咨询:0371-60552200

团购:13673683232 保护健康,谨防假货,厂家指定销售:紫荆山百货二楼医药部;建设路商业大厦一楼医药部;二七路金博大负一楼医药部;同仁堂紫荆山百货店;亚细亚负一楼医药部北门口;花园路中环百货负一楼宝芝堂;世纪联华保和林药房(经三路店,长江路店);丰产路丹尼斯二楼医药部;汽车北站丹尼斯一楼医药部;东风路世纪联华一楼医药部;商城路易初莲花二楼聚龙堂;福仁堂大药房(庆丰街与永安街路口东);同禧堂药房(市五院对面);丹尼斯百货负一楼医药部(农业路与花园路口)。新密:电视购物中心(市政府招待所对面);登封:嵩山广场123数码;巩义:星月广场负一楼宝芝堂;上街:绿岛时尚(雕像西北角);荥阳:绿岛时尚(万山路司法局楼下)。